



森林民警巡查被当成买鸟人

# 咸安8处布网捉鸟点被捣毁

本报讯(记者周阳 通讯员赵新大 樊辉)11月20日,本报以《胆子忒大,市区城郊有人布网捉鸟》为题报道了温泉肖桥红提葡萄采摘基地后面有人布网捉鸟一事。报道见报后,咸安区森林公安分局高度重视,22日上午,仅半天时间,该局就成功捣毁8处布网捉鸟点。

22日上午8时许,咸安区森林公安分局民警、野保站工作人员来到位于马桥镇的温泉肖桥红提葡萄采摘基地一带,首先捣毁了本报反映的这处布网捉鸟点。随后,执法人员们迅速开展拉网式巡查,通过询问附近村民,得知在稻田里还藏有不少布网点。

由于布网点使用的都是透明且极细的

丝网,因而隐蔽性极强。但这些布网点往往都是用竹竿连接,这成为执法人员寻找布网点的依据。

“你们是干嘛的,来买鸟的吗?”远处,见执法人员正取下网上挂着的一只活鸟,一位婆婆大声喊道。“是的,这是你家弄的?”执法人员将计就计,婆婆称是他家老伴布的网。在这位婆婆家,执法人员发现了三只斑鸠,进行了放生,并对其进行批评教育,没收了捕鸟网具。

当日上午,执法人员共捣毁8处布网捉鸟点,其中温泉肖桥红提葡萄采摘基地附近7处,双龙山公园附近1处,解救野生鸟类10余只。执法过程中,执法人员还走家串户,对野生动物保护的法律法规进行了

宣传。

咸安区森林公安分局有关负责人表示,下一步,还将对市区布网捉鸟现象进行拉网式巡查,发现一起,查处一起。按照相关法律法规,对于使用禁用的工具、方法猎捕野生动物的,将没收猎获物、猎捕工具和违法所得,处以罚款;情节严重、构成犯罪的,将依法追究刑事责任。若广大市民发现这些违法行为,可拨打110举报。

## 报道追踪

## 助学公益活动 咸宁站启动

11月23日,2013“中国梦·我的梦”湖北省联动助学公益活动咸宁站启动仪式,在咸安黄畈小学举行。

该活动是安利公益基金会与共青团湖北省委全省联动的大型公益项目,在武汉、黄石、咸宁等地联合开展,目的是引导社会各界关注、关爱学龄儿童和青少年,使他们心有人爱、身有人护,能够在一个良好的环境下健康快乐地成长。

本次活动为第一期活动,后期还带来更多的公益活动。图为启动仪式上,安利志愿者们与小朋友一起进行DIY手工制作。

(程统 李海)



**湖北金宁装饰**

湖北省建筑装饰协会常务理事单位 咸宁市建筑装饰协会会长单位 湖北省守合同重信用企业  
装饰施工专业承包贰级、设计乙级 咸宁市建筑装饰装修五强企业 湖北省消费者满意单位

## 金宁装饰进军家装市场

设计为魂 诚信为根 低碳环保 质量为本

招聘公告:因业务发展需要,现面向社会诚邀各界精英人士加入湖北金宁装饰工程有限公司。

招聘岗位:设计总监2名、主任设计师2名、效果图设计师2名、设计师6名,设计助理10名。工程部经理1名,质检员4名,预算员2名,家装项目经理5名。市场部经理1名,业务代表6名,策划专员2名。

联系人:张女士 联系电话:0715—8206535 手机:18671596608

地址:咸宁市长安大道143号湖北金宁装饰设计楼(市新闻出版局楼下) 网址:www.hbjining.com

## 我的港湾卫生宾馆土菜馆11月26日开业迎宾

活动期间,吃100送100

我的港湾卫生宾馆土菜馆11月26日开业迎宾。该土菜馆位于咸宁大道9号市卫生局内。为让广大市民品尝到纯天然的土特产和绿色食品,该店特从全国各地引进了新、奇、特的土菜,集中展示在“土菜博览区内”,有湖南的腊猪脸,恩施的土腊肉,浙江的火腿,东北的大雁蛋;还有猪蹄炖野藕,黑山羊炖浏阳粉皮,灵芝炖野鸡,长寿豆野百合养身汤等上百种稀有的土菜。面向消费者统一实行现场看菜,点菜,烹饪的方式,再将菜品原滋原味的端上餐桌。

订餐热线:8211888 15872020711



入室盗窃 持刀抢劫  
累计犯案20余起

赤壁14岁  
“劣迹少年”终落法网

本报讯(记者 程昌宗 张瑜 特约记者 丁永涛)年仅14岁,却犯下盗窃、抢劫案20余起。11月15日,赤壁少年张锋(化名)被当地派出所抓获归案。

10月19日上午9时许,赤壁蒲圻派出所接报警称:蒲圻西湖休闲广场有人持刀抢劫。结合受害者的描述,以及对目击者进行走访调查,当地警方迅速锁定了犯罪嫌疑人张锋。经查,张锋系赤壁本地人,小学文化,现年14岁,曾在赤壁市城区多次入室盗窃钱物,因其作案时未满十四周岁,依法不负刑事责任,公安机关只能予以批评教育,并要求其父母严加监管。

11月7日及15日,赤壁城区再次发生疑似张锋的人员作案3起,被抢劫者和受伤人都是在校学生。为迅速抓获嫌疑人张锋,蒲圻派出所组织警力布控。11月15日下午,正在网吧上网的张锋被民警抓获。

经审讯,嫌疑人张锋交代,其曾潜入网吧、宾馆、居民住宅区等场所,入室盗窃钱财、持刀抢劫,累计犯案20余起。

由于此次实施犯罪时已满十四周岁,张锋目前已被依法刑事拘留,案件正在进一步审查深挖之中。

法律知识链接>>>

《刑法》第十七条规定:已满十四周岁不满十六周岁的人,犯故意杀人、故意伤害致人重伤或者死亡、强奸、抢劫、贩卖毒品、放火、爆炸、投毒罪的,应当负刑事责任。

来咸捞螺蛳  
洪湖渔民“掉得大”

本报讯(记者徐育军 通讯员戴军)十多名洪湖渔民来到西凉湖违法打捞螺蛳。他们本想在此待上一段时间,大“捞”一把,结果当天晚上被执法人员现场抓获。

11月20日,咸宁市西凉湖管理局接到群众举报,称有十几人开船在西凉湖上非法捕捞螺蛳。该局工作人员立即赶到现场,发现湖面上共有6条船。执法人员立即上前查看,发现船仓里装满了螺蛳。

据为首渔民称,他们是洪湖市人,听别人讲西凉湖有大量螺蛳等水生物,便想趁农闲之际,外出“搞点钱用”,不料,刚刚打捞半天,就被查获。

渔政工作人员随即将船扣留,将船上螺蛳等水生生物全部放生,并责令这些渔民限期离开西凉湖,并写下保证书,不得再来西凉湖违法捕捞。